



CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITUPIRANGA/PA

ERRATA Nº 003/2015

A Comissão Organizadora do Concurso Público da Prefeitura Municipal de Itupiranga **PUBLICA** as seguintes **CORREÇÕES** no Edital de Lançamento do Concurso, **permanecendo as demais disposições inalteradas:**

Modificação nº 01 – Correção no Anexo I – Cargo 127

Onde se Lê:

127	Auxiliar de Serviços e Obras Públicas	40h/s	788,00	50,00	Ensino Médio Completo	09+ 01 PNE	Zona Urbana
-----	---------------------------------------	-------	--------	-------	-----------------------	------------	-------------

Leia-se:

127	Auxiliar de Serviços e Obras Públicas	40h/s	788,00	40,00	Ensino Fundamental Completo	09+ 01 PNE	Zona Urbana
-----	---------------------------------------	-------	--------	--------------	------------------------------------	------------	-------------

De forma que, tendo em vista tal correção, os candidatos que já tiverem feito sua inscrição no aludido cargo pagando a taxa correspondente a Ensino Médio, devem enviar solicitação de devolução da taxa da seguinte forma:

- a) **Exclusivamente** pelo e-mail **ima.tupiranga2015@outlook.com**, com o título “**CARGO 127 – DEVOLUÇÃO**”, fornecendo nome completo do candidato e enviando em anexo o comprovante de pagamento, bem como dados bancária ativa para que seja feita a devolução.

Teresina, 15 de abril de 2015.

Comissão Organizadora do Concurso